

星报送福利 儿童电影大放送

80个名额,赶紧关注市场星报微信公众号(scxb123)转发抢票吧

星报讯(记者 吴美文) 作为全国首家推出了一个双休日儿童剧场的安徽省话剧院,每个周末都坚持为省城的小朋友带来丰富有趣的儿童话剧,他们不断推出的儿童剧《海的女儿》、《皮皮鲁与吹牛大王》、《青蛙王子》等剧目都获得各方好评。在生产出更多、更好的精品力作的时候,安徽省话剧院努力开拓市场,今年推出的暑期电影大放送也备受孩子和家长们的喜爱。本周末,星报粉丝团携手省话剧院邀请小朋友们来抓住今年暑假的小尾巴,《金箍棒传奇之沙僧的逆袭》、《小羊肖恩》、《无敌小飞猪》、《疯狂外星人》四部儿童大电影一起来看吧。

观影时间:8月29、30日上午10:00《金箍棒传奇之沙僧的逆袭》

8月29、30日下午2:00《小羊肖恩》

8月29、30日下午4:00《无敌小飞猪》

8月29、30日晚上7:00《疯狂外星人》

观影地点:合肥市省话剧院双休日少儿剧院(老市府广场西侧,群艺巷内)

报名方式:即日起,关注市场星报微信公众号(scxb123),转发观影召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取80位幸运小读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:本次观影,仅为小朋友提供免费影票,成人需在现场购票(15元/人),被选中的读者请留下姓名和联系电话,到省话剧院找工作人员取票。



7岁娃想要新书包,读者帮圆梦

星报讯(郭俊 朱红 记者 马冰璐) 家住合肥市合作化南路附近的7岁女孩欢欢从小被养父一家收养。7年来,虽然收入微薄,生活艰辛,但养父对她视若己出,欢欢的愿望是背着新书包去上学。昨日,稿件见报后,多位爱心读者来电表示,愿帮欢欢圆梦。

“欢欢的新书包,我来给她买。”合肥市民王女士说,欢欢的愿望深深地牵动了她的心,“我会尽快去选购一个书包寄给她,希望欢欢会喜欢。”

热心读者李先生说,自己的女儿与欢欢同龄,“我把欢欢的愿望告诉她后,她说,要用自己的压岁钱买一个书包送给欢欢。”他说,将抽时间带女儿去买书包,并尽快送到欢欢手上。

除了王女士、李先生外,还有多位爱心读者来电表示,愿帮欢欢圆梦,并准备送一些文具给她。



老校长退休后发挥余热 为孩子们开辟另一课堂

星报讯(高丽娜 何章庆 记者 祁琳) 在瑶海区大通路街道绿苑社区,只要提起69岁的退休校长陈祥龙,熟识的居民朋友们都会竖起大拇指夸他是一名好老师。两块简易小黑板、几张老式课桌和板凳,成叠的宣纸、各类毛笔等等,20多平方米的小房间,在陈祥龙校长的精心布置下,成了一间“华丽”的小教室,这成了孩子们的天堂。

陈祥龙退休后,看到辖区内一些放学后无人照顾的孩子,遇到周末和节假日,孩子们的学习和安全都是问题,萌生办青少年辅导班的念头。“帮孩子们辅导,最重要的是有耐心。”陈校长说,他的学生中也并不都是好学生,也有调皮捣蛋让他很头疼的。但陈校长总说没有教不好的孩子,只有不会教的大人。关键是有没有用心。

除了辅导功课,陈祥龙还常带孩子们参加社区举办的志愿活动,集体去给老人进行读报、陪空巢老人聊天,这些丰富多彩的活动,让孩子们学到了很多课堂以外的知识。辅导过近300名学生,每当看到孩子们青春洋溢、积极向学地模样,他总是说,“有生之年能为下一代的健康成长尽点绵薄之力,我满足了。”

橱柜做好却得不到安装 工人称:老板投资失败,跑路了

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民刘小姐致电星报热线0551-62620110称,她在合肥南二环望湖美家居内裕森橱柜定做了一套橱柜,眼瞅着到了约定好的橱柜安装日子,但是,橱柜没送过来,更别提安装的事了。

刘小姐介绍,7月6日,她在裕森橱柜门店订购了一套橱柜,“差不多一万块钱,当时说必须要交现金,可我没带那么多现金。”刘小姐说店内工作人员当时告诉她,签完订单,过几天再交钱也行。几天后,工作人员打电话催刘小姐交钱,不过望湖美家居的店没有人,让刘小姐去政务区门店交钱。“接到通知后,就去那家店交了9700多元,打了收条。”

“合同上写的是8月14日安装,最后定在8月23日安装。”刘小姐说,8月20日晚,望湖美家居裕森橱柜门店的工作人员给她打电话,说现在橱柜不能送,也不能安装,只能刘女士自己去工厂提货。“我去了工厂,看到我定的橱柜,工人不提提,说老板投资失败,跑路了,欠他们不少钱。”刘小姐说,看到做好的橱柜,可就是没办法拿回来。

昨日中午,市场星报、安徽财经网记者联系到当初接手刘女士这笔业务的裕森橱柜白姓工作人员,“我们四个月没拿到工资了,店也关门了,我们都在工厂等。”同时她表示,工厂所在地辖区政府和公安机关正一起协商处理此事。

随后,记者联系上望湖美家居负责售后的一位工作人员,他表示,已陆续接到一些顾客反映,正在登记,“目前在与交接人协调处理此事,橱柜已经做好的顾客,可自行先把材料弄回家,垫付安装费,保留好收据,到时候由我们从橱柜店保证金里扣除。”

互动提醒

2岁男孩误吞6厘米长铁钉

钉子横卧在胃里,辗转3家医院才取出来

星报讯(王炜 记者 李皖婷) 8月22日,安徽太湖2岁男孩尧尧吞下一枚6厘米长的铁钉,家人带着孩子历经10多个小时,辗转3家医院,终于在安徽省儿童医院取出了这枚长钉。

8月22日晚9点左右,尧尧的爷爷正在洗衣服,瞥见尧尧站在屋里玩钉子,便叮嘱不要吃。没想到换了一盆水回来,就听见孙子的哭声和咳嗽声。

“钉子呢?钉子呢?你是不是吃下去了?”爷爷赶紧把手伸进尧尧嘴里,企图把钉子抠出来,但尧尧已咽下去了。“我没敢耽搁,抱起孩子就往县医院跑。”回忆起当晚的情景,爷爷仍然心有余悸。

当晚10时,尧尧在太湖县人民医院拍了第一张X光片,由于患儿年龄小,钉子也比较大,医生建议爷爷带尧尧去上级医院就诊。

第二天天刚亮,爷爷就带着孩子去了安庆,希望

能尽快把孩子体内的钉子取出来。没想到到了安庆后,医生说他们没有儿童胃镜,取出钉子只能动手术。

23日中午,爷爷带着尧尧赶到了安徽省儿童医院。医生给尧尧拍了一张片子,发现这枚长达6厘米的铁钉正横卧在尧尧的胃里。同时,电子胃镜显示孩子的胃体胃窦黏膜已出现糜烂。

在充分和孩子爷爷沟通后,经过消化科内科医生与外科医生反复商榷,徐卫华医生制定了最佳取钉方案。20分钟后,这枚铁钉经过胃、食管、口腔之后,被顺利取出。

徐卫华提醒:当家长发现孩子误吞异物后,只要没有出现呼吸困难、口唇发紫等缺氧表现,不必过分紧张,也不能刻意催吐,以防异物误入气管,尤其是年龄小的幼童。此外,导泻刺激肠蠕动后,尖锐的异物很可能钩到肠壁,甚至诱发肠穿孔,及时到医院就诊才是最正确的方法。

合肥妇幼保健所专家调查发现

孕早期贫血可致宝宝低出生体重

星报讯(高航 记者 李皖婷) 妈妈怀孕时营养状况不好,可能导致宝宝出生时的低体重。合肥市妇幼保健所专家日前对1376名孕妇的调查表明,孕早期贫血产妇产的低出生体重新生儿,比非贫血产妇产的低出生体重新生儿要高出5.514倍。

妊娠期贫血是反映孕妇营养状况的一项重要指标。研究人员对孕早期贫血与子代低出生体重进行了年龄、居住地、文化程度、胎次、产次等多因素分析后发现,贫血组低出生体重的发生风险是非贫血组的5.514倍。

孕妇在妊娠期需铁量增加,除了维持自身的需要外,还要为胎儿和胎盘的发育提供铁,如果缺铁就

会发生贫血。

专家分析说,宝宝妈妈在孕期贫血从而导致低出生体重的原因,一方面可能是因为孕妇贫血使单位容积内血液携氧量降低,子宫、胎盘灌注低血色素血液,致使胎儿宫内获取氧不足,影响胎儿正常生长发育;另一方面孕期贫血者的妊娠合并症和并发症的发病风险增加,间接导致了子代不良的出生结局。

妇幼保健专家提醒:孕妇在怀孕早期要加强营养,除了服用铁剂补铁,孕妇也可多食用富含铁质的食物,如动物肝脏与瘦肉、鱼类、蛋黄等。另外,芝麻、小米、木耳、海带、大豆、芹菜等含铁量也比较高。